Öffentliche Sitzung

Auszug aus der Niederschrift der 9. Sitzung des Rates der Stadt Meckenheim vom 15.12.2021

7	8. Änderungssatzung	zur	Änderung	der	V/2021/0492
	Entwässerungssatzung der	Stadt	Meckenheim	vom 4.	
	Dezember 2002				

8. Änderungssatzung zur Änderung der Entwässerungssatzung der Stadt Meckenheim vom 4. Dezember 2002

Aufgrund der §§ 7, 8 und 9 der Gemeindeordnung für das Land Nordrhein-Westfalen (GO NRW) in der Fassung der Bekanntmachung vom 14. Juli 1994 (GV NRW S. 666), zuletzt geändert durch Artikel 3 des Gesetzes vom 29. September 2020 (GV. NRW. S. 916), in Kraft getreten am 1. Oktober 2020 und am 1. November 2020, sowie der §§ 1, 2, 4, 6 bis 8 und 10 des Kommunalabgabengesetzes für das Land Nordrhein-Westfalen (KAG NRW) vom 21. Oktober 1969 (GV. NRW. S. 712), zuletzt geändert durch Gesetz vom 19. Dezember 2019 (GV. NRW. S. 1029), in Kraft getreten am 1. Januar 2020 und der §§ 54, 55, 64 des Wassergesetzes für das Land Nordrhein-Westfalen (LWG NRW) in der Fassung der Bekanntmachung vom 25. Juni 1995 (GV. NRW. 1995, S. 926), zuletzt geändert durch Gesetz vom 4. Mai 2021 (GV. NRW. S. 560, ber. S. 718), in Kraft getreten am 18. Mai 2021 und 1. Oktober 2021, hat der Rat der Stadt Meckenheim in seiner Sitzung vom XX. Dezember 2021 die folgende 8. Änderungssatzung zur Entwässerungssatzung der Stadt Meckenheim vom 4. Dezember 2002 beschlossen:

Artikel I

§ 31 Abs. 11 erhält folgende Fassung:

Die Benutzungsgebühr für die Abwasserbeseitigung beträgt

•	je cbm Frischwasser	3,19 €
•	je gm bebaute oder sonst befestigte Fläche	1,00€

Artikel II

Diese Änderungssatzung tritt am 1. Januar 2022 in Kraft. Gleichzeitig tritt § 31 Abs. 11 der Entwässerungssatzung der Stadt Meckenheim vom 4. Dezember 2002 in der Fassung der 7. Änderungssatzung vom 12. Dezember 2018 außer Kraft.

Beschluss: Einstimmig
Ja-Stimmen 24

Meckenheim, den 28.01.2022

Klara Manner Schriftführerin